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Mogoče veste, kdaj je v Ljubljani zasvetila
prva plinska ulična svetiika? 2. novembra 1861.
leta! To je bil dan, ko so Ljubljančani začeli
hoditi zvečer po osvetljenih ulicah, hkrati pa
je to pomenilo tudi ustanovitev podjetja, ki je
za te svetilke oskrbovalo plin. In iz tega po-
djetja se je razvila ljubljanska plinarna!

Svoje prve prostore je imela plinarna na
Resljevi cesti. Tu je imela plinohrame, ki jih
je uporabljala vse do leta 1960, ko so na Vo-
dovodni cesti zgradili današnjo plinarno,
hkrati pa sta zrasli še plinarni v Zalogu in
Kosezah.

Ljubljanska plinarna se danes lahko po-
hvali, da lahko napolni na uro kar 6000 kg
plina ali 144 ton na dan, da smo imeli iani v
Ljubljani 124.555 metrov plinovodnega omrež-
ja, da so lani prodajali plin na 61 prodajnih
mestih in da ie plin v jeklenkah kupovalo
kar okrog 88.000 potrošnikov, če pa njim pri-
štejemo še uporabnike mestnega plina, pa ta
številka preseže 100.000 potrošnikov. Vseka-
kor so to dovolj zgovorni podatki, ki predsta-
vijo ljubljansko plinarno v vsej njeni veličini.

Zaradi takšnih uspehov je predsednik Ti-
to plinarno ob njeni 115-letnici odlikoval z
redom dela z rdečo zastavo, ki so ga delavci
plinarne prejeli na svečani proslavi 115-letni-
ce ustanovitve plinarne 26. novembra.

Pred plinarno pa prav v tem obdobju sto-
jijo še številne naloge. V poletju 1978 bomo v
Sloveniji dobili zemeljski plin in zato bo
glavna naloga plinarne, da pripravi vse kapa-
citete za sprejem zemeljskega plina v Slove-
niji. Prav uvedba zemeljskega plina pa bi v
Sloveniji bistveno povečala porabo.tega go-
riva, saj ga bomo v letu 1980 porabili kar
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100.000 ton ter še 720 milijonov kubičnih me-
trov, medtem ko smo ga lani porabili le
80.000 ton. To pa pomeni kar 8-kratno pove-
čanje porabe plina, kar je prav gotovo poda-
tek, ki jasno pokaže, pred kako velikimi na-
logami stoji plinarna, če bo hotela vse po-
trošnike res kakovostno zadovoljiti s tem go-
rivom. Če pa bo to zadolžitev lahko povsem
nemoteno izpolnila, bo potrebno, da zagotovi
pravočasno in kvalitetno izgradnjo magistral-
nega plinovodnega sistema, da bo zgradila
nove plinovodne naprave pri potrošnikih, to-
rej predvsem v večjih naseljih, da bo po letu
1980 zagotovila dodatne količine zemeljskega
plina, zato moramo pospešiti domace razis-
kave o nahajališčih in izkoriščanju zemelj-
skega plina in ne nazadnje, zagotoviti mora
dovolj strokovnih kadrov.
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